Creo que en las ultimas versiones de LTSpice quitaron el modelo del Zenner BZX85C6V8.

Como solucidn, consideren el Zenner BZX84C6V8L o el BZX84B6V8L, que son los mas parecidos y, en particular,
tienen el mismo Voltaje de Ruptura (Vb=6,8V) a pesar de tener un poco distinta la corriente Ibv (que es la

corriente a la tensidn Vb). A efectos de la préactica no es necesario que conozcan exactamente que significa cada
uno de los restantes pardmetros.
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Part No. Mfg. type Vbrkdn[V] Iave[A] SPICE Model &

TFZVE_2B Rohm Zener 6.3 .model TFZVE_2B D{ls=1.6177E-15 N=1.0122 Rs=197 47E-3 lkf=0.2814 Cjo=185.10E-12 M=0.3453 \j=0.7757 lsr=3.6742E-12 Nr=5.9 Bv=6.12 |bv=20.000E-3 Nbv=0.33 Tb
UFZVE_2B Rohm Zener 6.3 model UFZVE_2B Dils=2.2663E-15 N=1.0232 Rs=0.2244 kf=51.559 Cjo=185.10E-12 M=0.3491 \{=0.775 ler=2.8742E-12 Nr=4.9 Bv=6.141 |bv=20.000E-3 Nbv=0.32 Tbv1=
CDZVE_2B Rohm Zener 6.3 model CDZVE_2B Dils=149.54E-18 N=1.0155 Rs=.21260 Ikf=1.2516 Cjo=23.000E-12 M=.37150 Vj=.75178 Isr=0.5007E-12 Nr=4 6500 Bv=6.1950 lbv=5.0000E-3 Tt=65.000
EDZVE_2B Rohm Zener 6.3 model EDZVE_2B Dils=149.54E-18 N=1.0155 Rs=.21260 Ikf=1.2516 Cjo=23.000E-12 M=.37150 Vj=.75178 Isr=0.5007E-12 Nr=4 6500 Bv=6.1950 lbv=5.0000E-3 Tt=65.000
UDZve_2B Rohm Zener 63 model UDZVE_2B D{ls=149.54E-18 N=1.0155 Rs=21260 Ikf=1.2516 Cjo=23.000E-12 M=.37130 Vj=.75178 lsr=0.5007VE-12 Nr=4.6500 Bv=6.1950 |bv=5.0000E-3 Tt=65.00(
STZ6_2N Rohm Zener 64 model STZ6_2N D(ls=235.19E-18 N=1.0349 Rs=20667 Iki=5.7211 Cjo=21.599E-12 M=.35129 Vj=80122 lsr=79.860E-12 Bv=6.1950 |bv=4 9900E-3 Tt=180.34E-9 Nbv=0.3
FTZUE_ZE Rohm Zener 6.5 .model FTZUE_2E D{ls=230.74E-18 N=1.0458 Rs=.41856 kf=74.679E-3 Cjo=8.0230E-12 M=.30255 Vj=.80201 lsr=8.6796E-9 Nr=1.5000 Bv=6.1300 lbv=4.9995E-3 Tt=137.
MMBZ10VALY Rohm Zener 6.5 .model MMBZ10VALY Dils=4.0445E-15 N=1.0663 Rs=38.322E-3 Ikf= 28778 Eg=1.1200 Cjo=105.32E-12 M=.32862 Vj=.64123 |sr=6.2732E-12 Nr=3.1000 Bv=10.010 lbv=1.0
BZXB4BEVEL Rohm Zener 6.8 .model BZX84BEVEL D(ls=2.448f N=1.078 Rs=223.3m If=7.076 Cjo=28.4p M=342m Vj=718.4m lsr=1.708p Nr=3.2 Bv=6.8 lbv=5m tt=85n Nbv=100m Tbv1=418u lbvl=3u Nb
Rohm .model BZXBAC e 3m [k 2 i 8.4m Iz Nr=3.2 -8 lbv=5m tt=85n Nbw=100m Tbw1=418u lbwl=3u Nb|
. Rohm Zener 6.8 model KDZ6_8B D{Is—?‘IDZDE‘IEN 1.0222 Rs=11.115E-3 Ikf= 1D%2Qo-56361E12M 355923 Vj=.81761 lsr=65.997E-12 Bv=7.2800 |bv=39.980E-3 tt=341.92E-9 Nbv=|
MMBZEVEAL Rohm Zener 6.8 model MMBZEVBAL D{ls=1.945 N=1.015 Rs=55.96m kf=447 1m Cjo=164.1p M=372.5m Vj=836.8m lsr=8.775p Nr=3 Bv=6.66 lbv=20m tt=28n Nbv=200m Tbv1=440u Nbvl=
PTZ6_8B Rohm Zener 6.8 .model PTZ6_8B D{ls=7.1020E-15 N=1.0222 Rs=11.115E-3 Ikf=1.0862 Cjo=563.61E-12 M=.35923 Vj=.81761 Isr=65.997E-12 Bv=7.2500 lbv=39.980E-3 tt=341.92E-9 Nbv={
TDZ6_8B Rohm Zener 6.8 .model TDZ6_8B Dils=4.7242E-15 N=1.0113 Rs=83.085E-3 kf=15.311 Cjo=530.47E-12 M=36315 Vj=.81876 |sr=65.597E-12 Bv=6.8000 lbv=9.600E-3 tt=242 37E-9 Nbv=0.
TDZVE_2 Rohm Zener 6.8 model TDZVE_2 D(ls=43.210E-18 N=.86754 Rs=.15314 Ikf=32 880E-3 Eg=1.0900 Cjo=604 96E-12 M=.34813 \j=74616 lsr=2.7210E-12 Nr=4.4000 Bv=6.2000 |bv=10.000t
TFZE_8B Rohm Zener 6.8 .model TFZ6_8B Dils=1.9454E-15 N=1.0150 Rs=55.964E-3 kf=44707 Cjo=164.10E-12 M=.37292 \j=.83682 |sr=4.7747E-12 Nr=3 Bv=6.66 |bv=20.000E-3 tt=28n Nbw=0.2 "~
UMZE_8K Rohm Zener 6.8 .model UMZE_8K Dils=153.73E-18 N=1.0159 Rs=.1572 Ikf=.158639 Cjo=18.108E-12 M=.35314 \j=80037 lsr=66.267E-12 Bv=6.7300 lbv=4.3300E-3 tt=216.40E-9 Nbv=0.31
TFZVE_8B Rohm Zener 6.8 .model TFZV6_8B Dils=1.9454E-15 N=1.0150 Rs=55.964E-3 lkf=44707 Cjo=164.10E-12 M=.37252 \j=83682 |sr=8.7747E-12 Nr=3.0000 Bv=6.6200 lbv=20.000E-3 Tt=28.0
UFZVE_8B Rohm Zener 6.9 .model UFZVE_8B Dils=2.6519E-15 N=1.0338 Rs=0.32%4 |kf=15.507 Cjo=162.22E-12 M=0.3757 \{=0.8478 |sr=32 515E-12 Nr=4.2 Bv=6.69 lbv=20.000E-3 Nbv=0.3 Tbv1={
CDZVE_8B Rohm Zener 6.9 .model CDZV6E_8B Dils=1.7609E-16 N=1.0196 Rs=.26014 lkf=94002 Cjo=1.9100E-11 M=36585 Vj=.76843 |sr=0.3906E-12 Nr=3.2000 Bv=6.7900 lbv=5.0000E-3 Tt=85.000

Respecto al paso en condiciones STC, deben ver las
caracteristicas del panel con el que

A modo de ejemplo:

trabajaron.

600mA en condiciones STC
(1000W/m~2)

Entonces, un paso de
irradiancia de 10W/m”"2
equivale a un paso
corriente de 6mA




